
第２６７４回例会報告議事録
日時　令和４年６月２８日（火曜日）
場所　ハート柏迎賓館
時間　１８：３０点鐘

ロータリーソング「手に手をつないで」
ゲスト 	:	 新米山奨学生　楊婷（ヨウ テイ）様　　　
　　　　　グエン・ビッグ・フォン様
ビジター	:	 河村正徳様
S.A.A.	: 	米田会員

　今年もいろいろあった年だったと思います。コロナウィルスの影響で４７回の
例会中２クールお休みをさせていただき、合計１５回休会させていただきまし
た。
　休会中にコロナに罹患してしまいましたが、出席には影響なく皆勤となりまし
た。
　夏季、冬季、２回のオリンピックも終わりました。ウクライナ侵攻もあり、歴史
的な１年だったと思います。

　一番苦しかったのは、この会長挨拶でした。先輩方の中で私がどこまで話すことができるの
か、いつも悩みながらの挨拶でした。毎週金曜日あたりに頭が痛くなり、新聞を見ながらネタを
探し、月曜くらいに一生懸命原稿を書くといった感じでした。
　途中から捉え方を変えて、週に１回挨拶をする時間をいただけている。チャンスなんだと思う
ようにしたら、少し気が楽になりました。今となっては本当にいい経験をさせていただきました。
　奥様方にも非常に協力していただいた子ども食堂フードパントリーを実施できたことが非常
によかったです。コロナ禍の中でこういったイベントができるとは考えていなかったのですが、な
んとか困窮世帯を助けたいと思い、この年度が始まる半年前に倉持委員長と栁田幹事と相談し
ながら準備を重ねてきました。結果、市役所や子ども食堂の方達を巻き込んだり、皆さんと皆さ
んのご家族も一緒に協力していただき、よい１年だったと思います。取りに来られた方達にも感
謝していただけたことが心に残っています。ありがとうという言葉をいただけると本当にこの事
業をやってよかったと思いました。ありがとうございました。
　２年前にコロナでキャンセルになった屋形船がこの
前、親睦事業としてできまして本当に上村委員長に感謝
しています。
　先日、得居パストガバナーより「ロータリーは人づくりで
ある。まさに仕事である」と言われました。その通りだと
思いました。
　私の人生の中でこの１年は非常に長くて短く、価値の
あるものだったと思います。この１年支えていただいた栁
田幹事、小さなことから大きなことまで相談させていた
だいた直前会長の村越会員、我孫子クラブの会員の皆
様、本当にありがとうございました。
　この歴史を次の藤本会長につなげて我孫子クラブを
発展させていきたいと思いますので、よろしくお願いいた
します。ありがとうございました。

依田会長会長挨拶

　幹事報告は特にございません。
　最後という言葉が苦手です。一年振り返ってみると、依田会長や皆様のため
に何ができたのかと思います。依田会長は僕ができない分を全て抱えてくださ
り、素晴らしい発想を出していただき、できることだけ私がやっていました。何も
できない幹事ですみませんでした。
　できることしかできなかったという情けない結果ですが、来年度は社会奉仕

委員長をやらせていただきますので頑張らせていただきます。藤本会長の年度を盛り上げるため
に頑張っていきたいと思いますので、どうかよろしくお願いいたします。

栁田幹事幹事報告

依田会長より荒井会員にベネファク
ターの表彰授与



　依田会長、１年間、本当にお疲れさまでした。ありがとうございました。
　親睦委員会として最後の仕事として２つ残っています。
　１つはニコニコの方、後で回りますのでよろしくお願いいたします。
　２つ目はお誕生日祝いで、前田会員、お誕生日おめでとうございます。
　本日、例会後に懇親会がありますが、暑いですのでジャケットは脱いで懇親

会はリラックスして参加していただければと思います。

前田会員より
　皆さん、ご無沙汰しております。最終例会になってしまい申し訳ありません。
予定外の誕生祝いです。ありがとうございます。
　仕事の方でもばたばたしていて、その事で頭がいっぱいなので、それを少しお
話ししようかなと思います。
　今、１９６０年代のアメ車の修理をやっていて、けっこうボロボロだったのをき

れいにして自信満々で納車しに行ったのですが、ボディ色が黒で昨日今日暑くて、ルーフがべっこ
り凹んでて納車できず、持って帰って屋根の温度を測
ったら８５度でした。他の車も黒い車は測ると８０度ち
ょっとありました。白い車は５０度台で３０度も差があ
りました。
　塗装を焼き付けるのですが６０度くらいで焼き付け
ます。それより高い８５度でした。
　昔から黒い車は目玉焼きが焼けるとは言われていた
のですが、温度は測ったことはありませんでした。今回
の車は屋根がさびていて強度がなくなっていて、それを
どう直すかで今は頭がいっぱいです。
　黒い車に乗っている方は、この季節、車内の温度に
気をつけていただけたらと思います。自分は黒い車に
は乗れないなと思っています。

上村英生委員長親睦委員会報告

３２名中３２名出席　１００％
日暮委員長出席委員会報告

　例会を終了いたします。１年間ありがとうございました。
依田会長閉会の点鐘

米田Ｓ.Ａ.Ａ.より
　皆様のご協力のもと、１年間まっとうできました。皆様ありがとうございまし
た。また１年間楽しく過ごしていきたいと思いますので、どうぞよろしくお願い
いたします。



新旧交代式

会長章・タスキの交換および幹事章・タスキの交換

　依田会長、栁田幹事、お疲れさまでした。とてもよい１年間を過ごせたと思い
ます。
　私は５年７ヶ月前に荒井会員、依田会長、米田会員、村越会員にお誘いいた
だき入会しました。あっという間の５年７ヶ月だったと思います。
　木村元会長の元、幹事を務めさせていただき、その後、地区の国際奉仕委
員、国際奉仕委員長として地区に出向し、そして来月から当クラブの会長をさせ

ていただく運びになりました。
　歴代の会長のやられていることを振り返りますと、自分に何ができるのかと不安でいる状況
ではございますが、肩肘張らず会員の皆さんが例会に来てよかったなと思えるような会を作り上
げていきたいと考えています。来年一年間どうぞよろしくお願いいたします。

藤本次年度会長ご挨拶

　来期幹事を務めさせていただくということで大変緊張しています。依田会長、
栁田幹事お疲れさまでした。
　自分は入会して４年になるのですがロータリーの活動としてはほとんど何もや
ってきていなかったので、幹事が務まるのかなと不安でいっぱいです。皆さんの
ご協力を受けながらやっていければいいかなと思いますので、１年間ご協力の方
をよろしくお願いいたします。

日暮次年度幹事ご挨拶



花束贈呈



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

ニコニコＢＯＸ

お名前 メッセージ 金　額
依田会長 一年間ありがとうございました。 ５,０００円　
栁田幹事 皆様一年間ありがとうございました。 １,０００円　
荒井会員 ベネファクター表彰ありがとうございます。 ３,０００円　
小野会員 会長幹事、皆様１年間お疲れ様でした。 １,０００円　
梶会員 依田会長、栁田幹事、１年間お疲れ様でした。 ２,０００円　

上村英生会員 １年間ありがとうございました。 １,０００円　
上村文明会員 依田会長、栁田幹事、一年間おつかれ様でした。 ２０００円　
倉持会員 依田会長、栁田幹事、１年間お疲れさまでした。 １,０００円　
小池会員 依田会長、栁田幹事、一年間おつかれ様でした。 １,０００円　
佐藤会員 役員の方御苦労様でした。 １,０００円　
塩毛会員 会長幹事お疲れさま。次年度へ続け！ １,０００円　
鈴木会員 会長幹事おつかれ様でした。そしてありがとう。 ２,０００円　
瀧日会員 会長幹事、パンデミックの１年間、大変ご苦労様でした。 １,０００円　
寺井会員 会長、幹事、おつかれさまでした。 ２０００円　

服部会員 依田会長、栁田幹事１年おつかれさまです。ありがとうござい
ました。 １,０００円　

日暮会員 来期よろしくおねがいします。 １,０００円　

藤本会員 依田年度、無事終了しましたね。次年度からよろしくお願いしま
す。 ３,０００円　

前田会員 誕生祝ありがとうございます。 ５,０００円　
松本会員 新執行部、頑張って下さい。旧会長幹事御苦労さまでした。 １,０００円　
村越会員 依田会長、お疲れ様でした。 ５,０００円　
湯下会員 ごぶさたしてすいません。 ３,０００円　
米田会員 皆様一年間ご協力ありがとうございました。 １,０００円　

当 日 計 ４４,０００円　
今期累計 ５５２,５５９円　

ニコニコＢＯＸ

ウクライナ、トンガ王国支援金
今期累計 ８１,０００円　

寄付用

今週の表紙「旧村川別荘」千葉県我孫子市寿2丁目27番9号
手賀沼を愛した帝大教授、村川堅固が大正10年に設けた別荘です。子之神大黒天のすぐ隣の、沼を一望で
きる丘の中腹にあります。かつて我孫子には数多くの別荘がありましたが、当時のまま残っているのはここ
だけです。我孫子市の文化財に指定されており、市民ボランティアによるガイドも行われています。
毎年9月には恒例の“竹灯篭の夕べ”が開催され、多くの来場者で賑わいます。


